



禧年恩膏的浇灌



【C3心对心】65禧年恩膏的浇灌

「主耶和华的灵在我身上；因为耶和华用膏膏我，叫我传好信息给谦卑的人，差遣我医好伤心的人，报告被掳的得释放，被囚的出监牢；报告耶和华的恩年，和我们神报仇的日子；安慰一切悲哀的人。」

(赛六—1-2)

1. 主耶稣的就职宣言：耶稣在会堂宣读赛亚书，这正是他的「就职宣言」——主耶稣要把禧年带到世人中间，使为奴的全然得释放！

2. 脱离奴仆的紧张和压力，进入儿子的依靠和享受：儿子就有动力，奴仆是压力。

3.禧年恩膏的浇灌：.我奉主耶稣的名宣告：禧年的实际已经成就在我身上；我奉主耶稣的名，拿起圣灵的宝剑，断开我身上一切锁链之捆绑；断开一切疾病的捆绑；断开一切软弱的捆绑；断开一切邪情私欲；断开我肩上一切的重担；断开我颈项上的重轭；；断开一切拦阻我认识神的自高之事、骄傲与自义；断开一切黑暗的权势；断开一切属地的缠累，使我行走在神为我命定的道路上。我奉主耶稣的名宣告：我不再是罪的奴仆，我乃是儿子呼叫「阿爸！父！」。感恩祷告奉恩主耶稣名求。

灵修与您同行



【真心话】65禧年恩膏——断开一切锁链的捆绑 (利二十五23-34)

「23 地不可永卖，因为地是我的；你们在我面前是客旅，是寄居的。 24 在你们所得为业的全地，也要准人将地赎回。 25 你的弟兄若渐渐穷乏，卖了几分地业，他至近的亲属就要来把弟兄所卖的赎回。 26 若没有能给他赎回的，他自己渐渐富足，能够赎回， 27 就要算出卖地的年数，把余剩年数的价值还那买主，自己便归回自己的地业。 28 倘若不能为自己得回所卖的，仍要存在买主的手里直到禧年；到了禧年，地业要出买主的手，自己便归回自己的地业。」 (利二十五23-28)

引言：今天的灵修经文（利二十五23-34），主要讲述，地可以买卖，但却不是永久的，因为耶和华才是拥有者。赎回土地有三种方法：1) 至近的亲属可以买（25节）；2) 卖地者可以按着距离禧年年数的价值，把地赎回（26, 27节）；3) 到了禧年，土地便自动归还给原来的拥有者。（28节）若是城内的住宅，卖了以后，一年之内可以赎回；其后，这房屋就永远归买主为业。房屋若在无城墙的村庄里，就看为田地的一部分，可以在禧年归还原来的拥有者。利未人在所得为业之城邑里的房屋，随时可以赎回。分配给他们的郊野之地却不可卖，因为他们永远的产业。

今天，我们若是以神为我们的产业，就注定不会失去那盼望里的祝福！





BIBLE STUDY DAILY

利未記《利未記》

牧者短讲



65 贼地和赎房的属灵含义

【牧者短讲】65赎地和赎房的属灵含义 (于宏洁)

1. 禧年是在第五十年。所以第四十九年的时候，在赎罪日7月10的时候就开始宣告，就开始大家欢乐，开始来迎接禧年。主耶稣也说到「烦劳苦担重担的，可以到我这里来，我必叫你们得享安息。」
2. 赎回的条例里面，分了几个：一个是赎地，这个地是特别神根据拈阄，根据主权，「神所量给我们的地界，坐落在佳美之处。」所以神为我们每一个人，都量了一块地业，这是我们属灵的产业。
3. 赎宅之例，这个宅跟地没有关系。那地是神赐的，不能永卖。



禧

丰

禧年条例 中的属灵省思

禧

丰

禧年条例 中的属灵省思

一、禧年条例中的属灵省思

1. 明白人生是寄居的：神说，「你们在我面前是客旅，是寄居的。」（23节）
2. 看重神所赐的产业：神说，「地不可永卖，因为地是我的」（23节）。
3. 敬畏神并实践爱心：禧年时，买主要归回其土地。
4. 存尊重人权的心志：禧年时，要让他们自由回家。
5. 肯定神儿女的尊贵：不可卖为奴仆。
6. 看重神仆人的身份：神说，「因为以色列人都是我的仆人」（55节）
7. 主耶稣希望我们恢复，活在禧年的实际里面。



禧年恩膏
断开一切锁链的捆绑

二、二、禧年恩膏——断开一切锁链的捆绑

1. 「地不可永卖，因为地是我的；你们在我面前是客旅，是寄居的。在你们所得为业的全地，也要准人将地赎回。」（利二十五23-24）
2. 我们当知道在地上我们是客旅，是寄居的。我们才能带着属天的盼望在地上生活，这样我们就能不被属地的一切所捆绑、所辖制。
3. 【赛十27】到那日，亚述王的重担必离开你的肩头；他的轭必离开你的颈项；那轭也必因肥壮的缘故撑断（因膏油的缘故毁坏）。基督释放了我们，叫我们得以自由，不要再被奴仆的轭挟制。